
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY-SUR-RHÔNE

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 16 mai 2025

Membres du conseil municipal Date de convocation le 9 mai 2025

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: M. Xavier ODO.

29 21 8 0 Secrétaire de séance : M. Amar MANSOURI.

Présents :

M. Xavier ODO,  Mme Isabelle GAUTELIER,  Mme Najoua AYACHE,  M. Florian RAPP,  Mme Victoria
MARI,  M. Frédéric SERRA,  Mme Irène DARRE,  M. Arnaud DEROUBAIX,  M. Djamal MESAI-
MOHAMMED,  Mme Nathalie COURREGES,  M. Hervé NOUZET,  M. Amar MANSOURI,  M. Olivier
CAPELLA,  Mme Delphine FAURAND,  Mme Aurélie FRONTERA,  M. Florian CAMEL,  Mme Pia
BOIZET, M. Jérome BUB, Mme Daniela SEIGNEZ, M. Monji OUERTANI, M. Stéphane GAUBY

Procuration :

M. Guillaume MOULIN donne pouvoir  à  Mme Irène DARRE,  Mme Marie-Claude MASSON donne
pouvoir à M. Olivier CAPELLA, Mme Maria MARTINEZ donne pouvoir à M. Xavier ODO, M. Maxime
MONTET donne pouvoir à M. Hervé NOUZET, Mme Chloé OLLAGNIER donne pouvoir à M. Florian
RAPP,  M. Théo VIGNON donne  pouvoir  à  M. Amar MANSOURI,  M. Roland DÉCOMBE donne
pouvoir à Mme Pia BOIZET, Mme Marie-Line JULLIEN donne pouvoir à Mme Najoua AYACHE

CONVENTION D'OBJECTIFS ET DE MOYENS ENTRE LA VILLE DE GRIGNY-SUR-RHÔNE, LE
CENTRE SOCIOCULTUREL L'AGORA ET LA CAF DU RHÔNE - ANNÉE 2025-2028

La  Ville  de  Grigny,  en  cohérence  avec  son  projet  municipal,  et  les  objectifs  de  la  Convention
Territoriale Globale (CTG) développe, à travers la mise en place du Parcours d’accompagnement de
Réussite et d’Initiatives (PARI), un programme d’actions visant à permettre aux enfants et aux jeunes,
ainsi qu’à leurs familles d’évoluer vers un épanouissement individuel et collectif.

L’animation  de  la  vie  sociale,  axe  constant  de  la  politique  des  Caisses  d’Allocations  familiales,
s’appuie sur des équipements de proximité à vocation globale, familiale et intergénérationnelle qui
accueillent toute la population en veillant à la mixité sociale.

La CAF du Rhône a ainsi renouvelé début 2025 l’agrément du Centre socioculturel l’Agora sur la base
d’un projet social, d’un projet familles et d’un projet jeunesse pour développer la mission d’animation
de la vie sociale.

La convention pluriannuelle d’objectifs et de moyens du Centre socioculturel l’Agora étant arrivée à
son terme en décembre 2024, la Ville de Grigny-sur-Rhône,  la CAF du Rhône, et le Centre socio-
culturel  l’Agora souhaitent  formaliser leur engagement partenarial  sous la forme d’une convention
tripartite d’objectifs et de moyens pour la période 2025-2028.

Vu la convention d’objectifs et de moyens ci-jointe, qui vise à poursuivre et renforcer la coopération
entre la Ville, la CAF du Rhône, et le Centre socio-culturel l’Agora et a pour objet de partager un cadre
d’intervention et de partenariat commun.

LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE
D’APPROUVER la convention tripartite d’objectifs et de moyens entre la Ville de Grigny-sur-Rhône, la
CAF du Rhône et le Centre socioculturel l’Agora ci-jointe ;
D’AUTORISER Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer ladite convention et tout document
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afférent.

Suffrages exprimés  29

Vote(s) Pour 29

M. Xavier  ODO,  Mme Isabelle  GAUTELIER,  M. Guillaume
MOULIN,  Mme Najoua  AYACHE,  M. Florian  RAPP,
Mme Victoria  MARI,  M. Frédéric  SERRA,  Mme Irène
DARRE,  M. Arnaud  DEROUBAIX,  Mme Marie-Claude
MASSON,  Mme Maria  MARTINEZ,  M. Djamal  MESAI-
MOHAMMED,  Mme Nathalie  COURREGES,  M. Hervé
NOUZET,  M. Amar  MANSOURI,  M. Olivier  CAPELLA,
M. Maxime  MONTET,  Mme Delphine  FAURAND,
Mme Aurélie  FRONTERA,  Mme Chloé  OLLAGNIER,
M. Théo  VIGNON,  M. Florian  CAMEL,  M. Roland
DÉCOMBE,  Mme Pia  BOIZET,  M. Jérome  BUB,
Mme Daniela  SEIGNEZ,  M. Monji  OUERTANI,  Mme Marie-
Line JULLIEN, M. Stéphane GAUBY

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 0

Ainsi fait et délibéré le vendredi 16 mai 2025.

Le Maire,
Xavier ODO.i

Le secrétaire de séance
Amar MANSOURI.
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